
1 
 

Version 1.0 – 11.2022 

 

 

 

 

  

Montage Anleitung Seitenklappfenster Staubox 

 

Benötigtes Material: 

 Bohrer 4.2 mm 
 Schraubendreher 
 Schlüssel Nr. 7 
 Bohrmaschine 
 Spanngurt 
 Holzbrfett oder Balken 
 Spannzange (2x) 

Materialien geliefert 

 Schrauben M4 x 20 (10) 
 Muttern M4 (10) 

 

Wir empfehlen Ihnen, das Handbuch im Voraus zu lesen.  

Es ist wichtig, dass die Explore Glazing-Produkte korrekt und sicher montiert sind. Eine unachtsame Montage kann zu 
Unfällen und schweren Schäden und / oder Verletzungen von Ihnen oder anderen führen. Wenn Sie keine technische 
Erfahrung haben oder mit den allgemeinen Montageanleitungen nicht vertraut sind, empfehlen wir Ihnen, unsere 
Produkte von einem professionellen Unternehmen montieren zu lassen.  

Wenn das Explore Glazing Seitenklappfenster noch nicht in Ihrem Auto installiert wurde, empfehlen wir Ihnen, 
zuerst die Staubox auf dem neuen Fenster vorzumontieren.  

 



2 
 

Version 1.0 – 11.2022 

Vorbereitungen 

1. Entferne die Innenverkleidung. Um die Innenverkleidung entfernen zu können, müssen Sie zuerst die 
Sicherheitsgurtbefestigung entfernen. 
 

2. Je nach Baujahr Ihres Land Rover Defender müssen Sie auch die Halteplatte der Sicherheitsgurte entfernen.  

Mit einem neuen zu montierenden Seitenklappfenster: 

1. Platzieren Sie die Box auf der Rückseite des Fensterprofils. 
 

2. Die Box wird mit einem Spanngurt um das Fenster herum befestigt.  
 

3. Übertragen Sie die Löcher vom Seitenklappfenster mit einem 4,2 mm Bohrer auf die Staubox. Die Löcher werden 
NICHT direkt gebohrt. 
 

4. Entfernen Sie den Spanngurt, entfernen Sie die Staubox und bohren Sie die vorgebohrten Löcher mit einem 4,2 
mm Bohrer.  

Folgen Sie nun zunächst den Anweisungen zum Ein- und Ausbau des Seitenklappfensters, ohne die 
Befestigungsplatten zu verwenden. Die Staubox wird sofort nach dem Einbau am Seitenklappfenster montiert. 

 
Einbau Seitenklappfenster Staubox 

Mit bereits montiertem Seitenklappfenster: 

1. Entfernen Sie die Befestigungsschrauben und die Befestigungsplatten vom Seitenklappfenster. 
 

2. Öffnen Sie das Seitenklappfenster, stellen Sie die Staubox auf die Innenseite und legen Sie ein Holzbrett/Balken 
waagerecht auf die Außenseite. Das Holzbrett/Balken wird durch die Staubox mit einem Spanngurt fachgerecht 
gesichert.  
 

 



3 
 

Version 1.0 – 11.2022 

3. Klemmen Sie dann die Staubox auf der Innenseite senkrecht an zwei Stellen mit einer Spannzange fest.  

 

 

 

4. Bevor Sie die Montagelöcher des Seitenklappfensters übernehmen, prüfen Sie, ob die Staubox aufgrund des 
begrenzten Montageraums rundum gut am Fensterprofil anliegt. 

 

 

 

  



4 
 

Version 1.0 – 11.2022 

5. Kopieren Sie nun das Lochbild des Seitenklappfensters mit einem 4,2 mm Bohrer. Wir empfehlen, unmittelbar 
nach dem Bohren jedes Lochs eine M4 x 20-Schraube zu montieren und die M4-Mutter einige Umdrehungen 
anzuziehen. Auf diese Weise kann sich die Box nicht mehr bewegen.  
 

6. Ziehen Sie nun die Muttern und Schrauben gleichmäßig an.  

Bringen Sie die Sicherheitsgurtbefestigung und die Innenverkleidung wieder an. 

Viel Spaß mit Ihrer neuen Staubox! 


